MATS3 — 3/4.ro¢na pisomna praca

Meno a priezvisko: ..................

3. Vynasob.
7.9= 5.
6.8= 9.

I 2. Zakruzkuj len ¢isla, ktoré st ;
" nasobkami ¢isla 9 . !
. 1
: 16, 18, 19. 28, 32, 40, 54, 64, 72, 83, 100 |
-

16:2 =
40:5=
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, 5. Zaokruhli ¢isla na desiatky. | : 6. Vypocitaj. .
; h 45- 8.3 = :
! . . I !
 67/=_ 3%2=___ i, (9.6)+2.8= !
i : . X —
1 684 = 1448 = I 4.(5+3)-5.2= I
o L 3b!
I 7. Zasadili sme 32 tulipanov a 4-krat 1| l 8. RozdeP 56 cukrikov 8 detom. Kolko l
' menej narcisov. Kol’ko narcisov sme ! ! cukrikov dostane 1 diet’a? I
! zasadili? 1 I
I 1 I
| RieSenie: | | RieSenie: .
i Odpoved’: I l Odpoved’: l
| I 1 I
! 3 ! 3
i 9. Zapis Cisla. l ' 10. Usporiadaj ¢isla od najvicsieho. l
1 1l I
. 4T5S1D 2J . i 574, 1072, 351, 807, 2133, 324 ;
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I 1 1
| 5J0S 6D 3T - ;
; 75 9J 2T 0D N ;
: ap! ! 1b!



1
1
658 = !
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' 14. Premei jednotky dizky.

I

5cm 2mm = mm :

8 dm = cm !

|

76 mm = cm mm ;

10cm = dm '

L e M ol 4!

: ; 15. DopiS rieSenia. : : 16. David si vypolieval 9 €. Adam si :
i C 1wy . vypolieval 2-krat viac. Kol’ko si

| 1 1 |

* A) Podiel ¢isel 2a 8 je 2 vypolievali spolu ? |

i 1 B) Stcin &isel 9a 3 je |1 Rictenie: |

b _ _ L :

i ; C)Polovicaz 30 je : : Odpoved’: :

i | D) Pitnasobkom &isla 7 je 1 !

i ! ap! ! ap!

11 18. Vlak z PresSova odchadza o 9:35 hod.
I Do Kaosic prichadza o 10:11. Kol’ko minut
mu trva cesta z PreSova do Kosic?

17. Hanka odchadza z domu do Skoly
0 7:14. Do Skoly prichadza o 7:25.
KoPl’ko mintt jej trva cesta do Skoly?
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_ 19. Oznac spravnu mozZnost’. !
-V priklade 5.4 =20 sacislo 4 nazyva : :
! A) sc¢itanec  B) suc¢in  C) Cinitel’ '

I

V priklade 6:2 =3 sa ¢islo 6 nazyva :

A) podiel  B)delenec  C)delitel ! ! —mmmmmmmmmmm e !
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